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OHŇOSTROJ 
Popis aktivity 
Řešení logické úlohy.  
Potřebné pomůcky 
Pracovní list pro žáka  
Zadání 
 
Ohňostroj k oslavám nového roku stál 234 269 Kč. V loňském roce zaplatilo město za podobný 
ohňostroj 227 830 Kč. O kolik korun více zaplatili v letošním roce? 

 

 
 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
 
Podle zadaných podmínek úlohy žáci vypočítají rozdíl čísel: 
234 269 − 227 830 = 6 439 
 
Město zaplatí o 6 439 Kč více. 
 
Doplňkové aktivity 
Danou úlohu lze různě obměňovat. Žáci si mohou navzájem připravovat různá zadání úloh. Možnost 
využití práce ve skupinkách. Skupinky si mohou vzájemně zadávat obdobné úlohy.  
Přesahy a vazby Vlastivěda 

Nahlédnutí do návrhu rozpočtu obce  – příjmy a výdaje. 
Přirovnání k rodinnému rozpočtu 

Obrazový materiál Vlastní archiv autora 

 
 


